
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

220こ 

１
［かいせつ］ 

１

お母さんとお姉さんが取ったみかんの数をたします。 

式は　121＋99　になり，これをひっ算の式に直

して，計算します。 

みかん 

121＋99

２

２

箱にりんごを154こ入れるので，558こに154

こをたします。 

式は　558＋154　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

３

３

２つの箱のカードを合わせるので，319 まいに

298まいをたします。 

式は　319＋298　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

お母さん 

121こ 

お姉さん 

99こ 

合わせたカード 

319＋298

と 

赤い箱 

319まい 

白い箱 

298まい 

はこ 

答
え 

式 

617まい 答
え 

式 

712こ 
答
え 

式 

558こ 

154こ 

入れる 

１２１ 
＋　９９ 
──── 
２２０ 

３１９ 
＋２９８ 
──── 
６１７ 

５５８ 
＋１５４ 
──── 
７１２ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

３

３

きのうと今日で，読んだページをたします。 

式は　145＋165　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

１

１

男子と女子の人数をたします。 

式は　369＋374　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

 

369＋374

男子 

369人 

女子 

374人 

743人 答
え 

式 

310ページ 
答
え 

式 

639円 

２

［かいせつ］ 

２

464円のケーキと175円のジュースを買ったので，

464円と175円をたします。 

式は　464＋175　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

はらったお金 

464＋175

ケーキ 

464円 

ジュース 

175円 

読んだページ 

145＋165

きのう 

145ページ 

今日 

165ページ 

答
え 

式 

４６４ 
＋１７５ 
──── 
６３９ 

３６９ 
＋３７４ 
──── 
７４３ 

１４５ 
＋１６５ 
──── 
３１０ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

３

３

箱にボールを194こ入れるので，106こに194

こをたします。 

式は　106＋194　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

１

１

２つの箱のカードを合わせるので，593 まいに

249まいをたします。 

式は　593＋249　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

合わせたカード 

593＋249

白い箱 

593まい 

赤い箱 

249まい 

はこ 

842まい 答
え 

式 

300こ 
答
え 

式 

106こ 

194こ 

入れる 

336こ 

２

［かいせつ］ 

２

お父さんとお母さんが取ったいちごの数をたします。 

式は　138＋198　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

いちご 

138＋198

お父さん 

138こ 

お母さん 

198こ 

と 

答
え 

式 

１３８ 
＋１９８ 
──── 
３３６ 

５９３ 
＋２４９ 
──── 
８４２ 

１０６ 
＋１９４ 
──── 
３００ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

３

３

きのうと今日で，読んだページをたします。 

式は　186＋176　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 362ページ 
答
え 

式 

461円 

１

１

329円のケーキと132円のジュースを買ったので，

329円と132円をたします。 

式は　329＋132　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

はらったお金 

329＋132

ケーキ 

329円 

ジュース 

132円 

読んだページ 

186＋176

きのう 

186ページ 

今日 

176ページ 

答
え 

式 

２

２

女子と男子の人数をたします。 

式は　468＋453　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

 

468＋453

女子 

468人 

男子 

453人 

921人 答
え 

式 

［かいせつ］ 

３２９ 
＋１３２ 
──── 
４６１ 

４６８ 
＋４５３ 
──── 
９２１ 

１８６ 
＋１７６ 
──── 
３６２ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

３

３

きのうと今日で，読んだページをたします。 

式は　137＋163　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 300ページ 
答
え 

式 

読んだページ 

137＋163

きのう 

137ページ 

今日 

163ページ 

２

２

女子と男子の人数をたします。 

式は　359＋359　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

 

359＋359

女子 

359人 

男子 

359人 

718人 答
え 

式 

［かいせつ］ 

３５９ 
＋３５９ 
──── 
７１８ 

１３７ 
＋１６３ 
──── 
３００ 

１

１

箱にボールを296こ入れるので，672こに296

こをたします。 

式は　672＋296　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

はこ 

968こ 
答
え 

式 

６７２ 
＋２９６ 
──── 
９６８ 

672こ 

296こ 

入れる 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

１

１

きのうと今日で，読んだページをたします。 

式は　147＋126　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 273ページ 
答
え 

式 

読んだページ 

147＋126

きのう 

147ページ 

今日 

126ページ 

３

３

男子と女子の人数をたします。 

式は　255＋246　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

 

255＋246

男子 

255人 

女子 

246人 

501人 答
え 

式 

［かいせつ］ 

２

２

954こ 
答
え 

式 

箱にりんごを483こ入れるので，471こに483

こをたします。 

式は　471＋483　になり，これをひっ算の式に

直して，計算します。 

はこ 

471こ 

483こ 

入れる 

２５５ 
＋２４６ 
──── 
５０１ 

１４７ 
＋１２６ 
──── 
２７３ 

４７１ 
＋４８３ 
──── 
９５４ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

１

３

１ お姉さんは，やすおさんにカードを215まいわた

しました。 

やすおさんはお姉さんから，カードを215まいもらっ

たことになります。 

式は　597＋215　になります。 

668dL

２

３ 38L＝380dLなので，式は　288＋380　になり

ます。　 

２

図にすると，上のようになります。 

式は　254＋689　になります。 

□ｍ 

254ｍ 

家 公園 本屋 

689ｍ 

１

812まい 
答
え 

式 

［かいせつ］ 

943m
答
え 

式 

や 

５９７ 
＋２１５ 
──── 
８１２ 

２５４ 
＋６８９ 
──── 
９４３ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

１

３

１ 妹は　256＋29＝285　で，285まい持っています。 

２人のカードを合わせると， 256＋285＝541　で，

541まいになります。 

1 

7 

2

２

３ ひっ算の計算なので，アからウの中に入るのは，1

から9の数字のどれかです。 

ア…2 ＋ 9 ＝ 11　なので，アは 1になります。 

イ…一の位から１くり上がるので，1 とイと 6 を

合わせます。1 ＋イ＋ 6 ＝ 4　にはならない

ので，１くり上がって　1 ＋イ＋ 6 ＝ 14　に

なるイを考えます。1＋7＋6＝ 14　なので，

イは 7になります。 

ウ…十の位から１くり上がるので， 1＋ 4＋ウ＝7

になるウを考えます。1 ＋ 4 ＋ 2 ＝ 7 なので，

ウは2になります。 

２

図にすると，上のようになります。 

式は　408＋295　になります。 

□ｍ 

408ｍ 

家 公園 お店 

295ｍ 

１

541まい 

ウ 

イ 

ア 

［かいせつ］ 

703m
答
え 

式 

も 

４０８ 
＋２９５ 
──── 
７０３ 

１ １  　 
４７２ 
＋２６９ 
──── 
７４１ 

ア 

ウ 

イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／３けたのたし算（くり上がり）⑦

１
［かいせつ］ 

914dL
１ 68L＝680dL　なので，式は　234＋680　にな

ります。 

３

３ 弟は　347＋16＝363　で，363まい持っています。 

２人のカードを合わせると， 347＋363＝710で，

710まいになります。 

２

5 

9

２ ひっ算なので，アとイに入るのは，1から9の数字

のどれかです。 

ア…ア＋ 8 ＝ 3　にはならないので，１くり上が

って　ア＋ 8＝ 13　になるアを考えます。 

　　5 ＋ 8 ＝ 13 なので，5になります。 

イ…一の位から１くり上がるので，1 と 8 とイを

合わせます。1 ＋ 8 ＋イ＝ 8　にはならない

ので，１くり上がって　1 ＋ 8 ＋イ＝ 18　に

なるイを考えます。 

　　1 ＋ 8 ＋ 9 ＝ 18 なので，9になります。 

710まい 

イ 

ア 

も 

１ １  　 
２８５ 
＋５９８ 
──── 
８３３ 

ア 

イ 




